Твір-мініатюра
Моя вулиця
Вулиця, на якій я живу-найкрасивіша. Вона має назву Зелена. І не випадково. Вулиця дуже зелена, бо з одного боку вздовж неї розкошують дерева біля будинків-газони і квіти. З висоти пташиного польоту поглянеш на неї-перед тобою море зелені, яка вабить свіжістю, тінню, ароматами дерев, які так буйно квітнуть навесні.
Вулиця Зелена-одна з перших вулиця селища Якимівки. На вулиці переважно будинки 60-70-х років минулого сторіччя. Тільки за останні 10-15 років з*явилися нові упоряджені будови. Моя вулиця дуже довга. Вздовж неї по вишинкувалися біля двохсот сорока будинків. Вулиця асфальтована,  більша її частина газифікована. Мій дім розташований на початку вулиці, біля нас тече річка Малий Утлюг. До війни це  були мальовничі місця. Вздовж річки росли розложисті верби. Можна було купатися і плавати на човниках. Молодь гуляла під кронами дерев, які дарували тінь. А зараз річка стара і мілка. Є небагато риби і живуть в очереті дикі крякви. Приємно  літнім ранком посидіти з вудкою біля річки.
Особливо багатолюдно на вулиці навесні та літом,коли мешканці приводять до ладу свої подвір*я. Тільки пізно ввечері моя вулиця засинає міцним сном: відпочивають затишні двори, стихають гам інки розмови, зменшується автомобільний рух…
Все завмерло, щоб наступного ранку з новими силами розпочати новий день!
